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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022__E6_B3_A8_E

5_86_8C_E4_BC_9A_E8_c45_73160.htm 一、单项选择题1、北

京L会计师事务所正在对ABC股份有限公司进行2004年度审计

，注册会计师郑某在（ ）情况下，不应将净利润作为ABC公

司会计报表层重要性水平的判断基础。 A、净利润接近于零

B、净利润波动幅度较大 C、被审计单位为劳动密集型企业 D

、净利润波动幅度较小 答案:A 解析:在情形B下，可以近几年

利润的平均值作为判断基础；情形C下，不应以资产总额、

净资产作为判断基础；情形D支持以净利润作为判断基础。2

、注册会计师郑某在对ABC股份有限公司进行2004年度审计

，在计划阶段，她运用分析性复核程序，根据所获得的各种

信息估计期望值。在她执行的下列各项程序中，（ ）属于利

用本期会计要素之间的关系估计相关的期望值。 A、基

于ABC公司当年产品数量减少判断制造费用的减少 B、根

据ABC公司上年的工资费用，结合本年的工资政策、生产实

际情况的变化，推测本年工资费用 C、基于本年赊销金额的

增加推断坏账费用的增加 D、利用根据ABC公司2003年资料

和2004年6月30日资料预测2004年年末余额 答案:C 解析:A属于

利用非会计信息估计期望值；B为利用历史的可比信息估计期

望值；D为根据预算、预测估计期望值。3、在进行实质性测

试时，注册会计师的工作量会受到很多因素的影响。假如L事

务所的注册会计师郑某在执行年度审计时，正在计划工作量

，她可能会根据以下（ ）情况增加实质性测试的工作量。 A

、分析性复核的结果表明客户的财务状况好于同业的平均水



平 B、最终评估的控制风险水平低于依据控制测试评估的控

制风险 C、以前年度审计中发现的问题远远少于其他客户 D

、再次评估的重要性水平在数量上小于初步评估的重要性水

平 答案:D 解析:重要性越低，所需收集的审计证据的数量越多

，则会增加相应的工作量。4、L事务所的注册会计师郑某在

汇总对ABC股份有限公司审计中发现的错报、漏报时，假设

发现了以下（ ）情形，她应当考虑追加审计程序。 A、错报

漏报的汇总数略低于重要性水平 B、再次评估的重要性水平

高于初步评估的重要性水平 C、错报漏报的汇总数略高于重

要性水平 D、再次评估的重要性水平低于初步评估的重要性

水平 答案:A 解析:按教材，情形B、C、D均需要“扩大”审计

程序，只有情形A需要“追加”审计程序。5、新华建元会计

师事务所正在对杭州钢铁工业总公司进行年度审计，注册会

计师L在评估与账户余额或交易有关的固有风险时，应着重考

虑（ ）等因素。 A、杭钢公司管理人员的品行和能力 B、影

响钢铁工业的环境因素 C、在正常的会计处理程序中容易被

漏记的交易或事项 D、杭钢公司的管理人员遭受的异常压力 

答案:C 解析:评估固有风险时应考虑的因素分为两类：一类与

会计报表认定有关，这类因素是综合性质的（管理人员、业

务性质、行业因素）；另一类因素与账户金额或交易类别有

关，这类因素均是具体的，无一不涉及项目、交易、事项、

账户等具体方面。6、新华建元事务所的注册会计师L的工作

计划中，要对多家企业进行2004年度审计。在（ ）情况下，L

宜采用主要证实法。 A、杭州钢铁总公司的内部控制制度可

信赖程度较高 B、苏州汽车制造厂连续5年由新华建元所进行

年度审计 C、泰州金星食品厂系小规模生产企业 D、舟山铁



通公司的内部控制健全而有效 答案:C 解析:7、注册会计师L在

编制对苏州汽车制造厂的2004年年度审计计划时，应对重要

性水平做出初步判断，主要是为了（ ）。 A、确定审计所需

的审计证据的数量 B、确定可容忍误差 C、确定初步审计策

略 D、确定审计报告类型 答案:A 解析:初步确定重要性水平的

目的是确定所需审计证据的数量。8、下列各项中，最可能表

达有关联方存在的是（ ）。 A、与主要客户讨论重组事宜 B

、在银行利率不稳定的情况下大量借款 C、以大大超过账面

价值的价格出售不动产 D、以大大超过公允价值的价格出售

不动产 答案:D 解析:关联方之间发生的交易往往是偏离公允价

值的。9、注册会计师L在对舟山铁通公司审计时，拟将分析

复核直接作为实质性测试程序时，她应当考虑的主要因素是

（ ）。 A、信息的相关性 B、成本和效益的要求 C、舟山铁

通公司内部控制的合理性 D、注册会计师L自身的经验 答案:A

解析:注册会计师将分析性复核直接作为实质性测试程序时，

应当考虑的主要因素有被审计单位相关内部控制有效性、信

息的相关性、分析目标等。应注意内部控制合理不表明其有

效。10、注册会计师L在对舟山铁通公司审计后，在审计报告

阶段，她运用分析性复核的结论印证其他审计程序所得出的

结论的直接目的在于（ ）。 A、确定其他审计程序所得出的

结论是否正确 B、确定相关审计结论的恰当性 C、确定是否

需要追加其他审计程序 D、确定是否需要执行其他分析性复

核审计程序 答案:B 解析:因分析性复核程序所取得的证据并不

能完全证明其审计结论，在审计的实施阶段，分析性复核程

序直接用作实质性测试的程序；在审计报告阶段，分析性复

核所取得的证据也可帮助注册会计师评价审计过程的审计结



论的恰当性和会计报表整体的公允反映。 100Test 下载频道开

通，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


